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MAT 2 - liga 2020./2021. 4. kolo 8.5.2021.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova | ODGOVOR LE“: 0 bodova | OSTALO : -2 boda

5.1. Koliko smislenih i besmislenih rije¢i mozemo napisati koriste¢i sva slova rijeci

AlTeVIATika

ako rije¢ mora zapoceti i zavrSiti s MAT?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
. . . . . odgovoriti na
vise od 30 manje od 30 i manje od 25 i manje od 20 pitgnje
viSe od 25 vise od 20
5.2. Koje je vrste manji kut koji zatvaraju kazaljke analognog sata u 12 sati i 45 minuta?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
il . . ) oo odgovoriti na
S1ljast pravi upli 1spruzeni pitanje
5.3. Koliko prostih brojeva manjih od 100 ima znamenku jedinice jednaku 1?
A. B. C. D. E. ne zelimo
4 5 6 7 odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

| OSTALO : —4 boda

5.4. Duljine stranica pravokutnika iskazane u centimetrima prirodni su brojevi. Koliko je navedenih tvrdnji uvijek

to¢no?

Brojéana vrijednost opsega pravokutnika paran je broj
Broj¢ana vrijednost povrSine pravokutnika paran je broj
Brojéana vrijednost opsega pravokutnika slozen je broj
Broj¢ana vrijednost povrsine pravokutnika slozen je broj

C.

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.5. Jedna je stranica pravokutnika za 2 cm dulja od druge. Ako je opseg pravokutnika 744 c¢m, kolika mu je povr§ina?

A.
34 595 cm?

B.

33 855 cm?

C.
34 205 cm?

D.

18 495 cm?

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 2 - liga 2020./2021. 4. kolo 8.5.2021.
5.6. Na vagi se nalaze utezi i tijela kao na slici. Koliko kilograma ima zuti kvadar?
A. B. C. D. E. ne zelimo

vise od 10 kg

10 kg

manje od 10 kg i
vise od 9 kg

manje od 9 kg

odgovoriti ha
pitanje

5.7. Krugovi na slici imaju jednake polumjere i svaki je podijeljen na jednake dijelove. Ako iz njih izrezemo

osjencane dijelove i sve ih spojimo U krug s istim srediS$tem, koliki ¢e nam dio kruga nedostajati?

BB

ol

B.

~N|

C.

|-

D.

Ol

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

| OSTALO : -6 bodova

5.8. Vlasnik tvornice igracaka odlucio je nagraditi svoje radnike i svakom od njih pokloniti jednu pliSanu igracku:
zeca ili medu. U prodaji je cijena pliSanog mede za 23 kn veca od cijene pliSanog zeca. Broj podijeljenih plisanih
zeCeva je za 123 veéi nego plisanih medvjeda. Koliko bi vise novca vlasnik potrosio na kupnju poklona da je broj
podijeljenih plisSanih medvjeda i pliSanih zeceva obratan?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
. . . " .. ) odgovoriti na
manje od 2 500 kn izmedu 2 500 i vise od 2 800 kn nije moguce pitanje
2 800 kn odgovoriti
5.9. Koliko postoji brojeva oblika 3abba djeljivih s 15? Znamenke a i b ne moraju biti razliite.
A. B. C. D. E. Ne zelimo

odgovoriti na
pitanje
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MAT 2 - liga 2020./2021. 4. kolo 8. 5. 2021.
5.10. Koliko prirodnih brojeva manjih od 1 000 nije djeljivo nis5 ni s 2?
A. B. C. D. E. ne zelimo
499 400 399 301 odgovoriti na
pitanje
5.11. Koliko postoji troznamenkastih brojeva koji u svom zapisu imaju bar jednu znamenku 0?
A. B. C. D. E. ne zZelimo

180

270

162

171

odgovoriti ha
pitanje

5.12. Nakon gradnje kuce u Juri¢inu dvoriStu preostale su dvije hrpe cigli: veca od 3 570 i manja od 1 250. Jurica je
odlucio svakoga dana prenijeti 5 cigli s vece na manju hrpu. Ako ¢e s prijenosom cigli zapoceti u srijedu, koji ¢e dan
Jurica izjednaditi broj cigala u obje hrpe?

A.

utorak

B.

srijeda

C.

Cetvrtak

D.

petak

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.13. Pravci a i b na slici usporedni su, a pravac ¢ dijeli kut #/BAD na dva sukladna dijela. Kolika je veli¢ina kuta a?

V = ’
a
D A
(4
A B. C. D. E. nezelimo
96° 1160 106° .. ‘e odrediti odgovoriti na
nije moguée odrediti pitanje
5.14. Koji od navedenih brojeva ne moze biti zbroj 15 uzastopnih prirodnih brojeva?
A. B. C. D. E. ne Zelimo

9855

14 805

14 520

7 390

odgovoriti na
pitanje

5.15. Mrav zeli doéi iz tocke A u tocku B po resetki (kao na slici). Koliko najkraéih razli¢itih putova za to postoji? Na
slici je crvenom bojom prikazan jedan od tih putova.

B
A
A B. C. D. E. nezelimo
. " . " ) " odgovoriti ha
manje od 15 visSe od 151 visSe od 25 i vise od 35 pitanje
manje od 25 manje od 35
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